

今年我市拟考录公务员771名

招考全面启动,3月16日开始报名

本报记者 周琼 通讯员 任社

在四级联考中,市级机关招考164名(含市属监狱);县(市)区机关招考514名;乡镇(街道)机关招考82名。上述计划中包含:法官、检察官预备人选79名;从选聘到我市村(社区)任职的高校毕业生及参加团中央选派的“大学生志愿服务西部计划”和浙江省选派的“大学生志愿服务欠发达地区计划”人员中,考试录用市(县)两级机关公务员53名;从优秀村(社区)干部中考录乡镇(街道)公务员45名。

报考条件:5条

771名新晋公务员中,是否可能有你?
来,现在首先对一对自个儿是否符合报考要求:
第一:具有宁波市常住户口的人员

(以2015年3月16日的户口所在地为准,下同);
第二:宁波生源全日制普通高校毕业生(是指经高考、被高校录取时户口在宁波,下同);
第三:宁波市外生源全日制普通高校毕业生2015年应届本科毕业生;

第四:户口已迁至宁波(以2015年3月16日的户口所在地为准)且在宁波全日制普通高校就读的宁波市外生源2015年应届大专毕业生;
第五:研究生毕业,并具有硕士学位以上学位的人员,可以用原已取得的学历或研究生学历报考,户口不限。

需要提醒的是,除了具有硕士学位以上的人员和2015年应届本科生,其他的报考人员一定要关注户籍和生源问题。

另外要提醒的是,符合条件的报考

人,在全市范围内可以跨县市报考,如果是今年的应届毕业生,记得要在2015年9月30日前提供相应的学历证书(研究生还应提供相应的学位证书)。

报名时间:3月16日-21日

据了解,本年度的各级机关公务员招考,注册报名从3月16日零时开始,报名截至3月21日17时,千万别错过了报名时间。

报名结束后,资格初审随即展开,将到3月25日24时结束。3月26日零时到3月31日24时,考生就可以查询资格初审情况,并进行再次报名,3月26日零时到4月5日24时,可以缴费确认,4月20日9时起到4月25日24时,是下载打印准考证的时间。4月25日,考生们将迎来笔试。

全国首个云医院 昨在甬启动运营

本报讯(记者蒋炜宁)全国首个云医院昨在甬启动运营。这是迄今我国唯一一家区域化布局、线上线下联动,兼具健康咨询、健康管理、健康教育和网上诊疗等多种功能的云服务平台。至今年7月将推出10个云诊室、上千名在线医生。目前,宁波云医院已与68家连锁药店实现互联,居民可就近取药或享配送上门。

昨日的启动仪式上,工作人员做了网上诊疗的相关功能演示。家在西门望春社区的糖尿病患者阎阿姨,借助网络和她的签约医生——市第一医院泌尿科医生实现了视频门诊,医生在查阅阎阿姨上传的血糖值、初诊时的病历和个人健康档案后,为阎阿姨调整了用药,开具了处方,并做了相应的健康指导。阎阿姨还与阎阿姨的家庭医生取得了联系,随后,家庭医生在线为阎阿姨作了相关的指导。

昨天,宁波云医院的高血压、心

理咨询和家庭医生三个云诊室同时开诊,加上之前开设的糖尿病云诊室,宁波云医院的云诊室增加了4个,在云医院注册的云医生达到226位。到7月底,云诊室将达到10个,在线医生上千名。此外,宁波云医院已与本地的68家连锁药店实现互联,云医生的线上处方可以方便地流转至连锁药店。

宁波云医院的另一大亮点是家庭医生签约式网上服务。家庭医生利用云平台开展移动健康管理,居民可以利用这套工具获得触手可及的家庭医生服务。而通过远程会诊系统,平台为每一个家庭医生搭建了有大医院、名医生支撑的远程协同的业务支持体系,一个区域的大医联体已通过网络搭建完成。

据了解,宁波市将出台相关激励政策,鼓励基层医疗机构与家庭医生进入云医院平台开展业务,最大限度地发挥协同治疗作用,通过优质、及时、便捷的服务真正惠及广大人民群众。

“宁波房管”升级版 微信服务亮相

本报讯(记者王岚 通讯员金强王群)用手机能随时查询在办房产业务的进度,也能查询当前最新在售楼盘信息。昨天,市房管中心发布消息:“宁波房管”官方微信刚刚完成全新改版,增加了不少老百姓关心的信息服务。

自“宁波房管”官方微信上线以来,粉丝数已超过2700人。笔者注意到,新版微信服务平台包括了中心简介、信息指南、便民服务三大栏目,新增了办业务进度查询、商品房买卖合同查询、楼盘查询、手机查询等查询服务。

选择“办业务进度查询”,查询人可凭市房管中心出具的业务受理单,输入受理单编号和申请人姓名,

即可查询相关业务的办理进度。

点击“备案合同验证”,选择购房所属区域,输入合同编号以及购房人姓名并输入验证码,就可查询所购商品房合同备案的相关信息。“楼盘查询”栏目则可纵览当前最新在售楼盘,或可输入楼盘项目名称等信息进行精确查询。

“手机咨询”栏目是房管中心网站上咨询的延伸。“办事指南”沿袭了原有的指令查询方式。如想了解相关业务的办理,可点击“办事指南”查询到简单指令,发送指令后系统即会返回办理该业务所需资料及流程信息。

市民可通过“微信”搜索公众账号“cmbfnc”或“宁波房管”,或扫描二维码,添加并关注这一微信账号(已认证)。



年后的求职旺季中,“公务员招考”一向都是最受求职者关注的热点。昨日,记者从市人力社保局获悉,今年我市公务员招考工作全面启动,3月16日起,想要搏一把的你,就可以上网报名啦!

计划招考数:771人

记者了解到,2015年全市各级机关计划考试录用公务员的人数共计771名,其中,四级联考招考的有760名,紧缺职位招考1名,特警招考10名。

延伸阅读

今年考试新特点:

首次列入全国统考 行政执法类笔试科目有调整

记者了解到,为了进一步推进分级分类考试,在往年的基础上,今年的市级公务员招考,将监狱、面向公安院校生职位、人民警察职位和县级以上公安、森林警察、城市综合执法(城管)招考的职位列为行政执法类,其原笔试科目《申论》调整为《综合应用能力》(一),以提高试题的针对性。

一个好消息是,为有效解决考生多

头报考、异地奔波、弃考及考后放弃职位等问题,进一步加强试卷的保密性,今年浙江省首次参加全国同步招考,笔试时间较往年省考有所推后,笔试题目由国家统一命题。

同时,记者了解到,省考违纪首次纳入诚信体系。根据省人社厅下发的《关于将人事考试违纪违规行为信息纳入人事考试信用体系的通知》,自

2014年10月起,公务员录用考试中部分违纪情形,将在浙江信用网上予以公布。如果考生在报考和参考过程中出现违纪行为,可是会在自己的信用记录上留下污点的。

另外要注意的是,特警、紧缺职位公务员招考和四级联考同步进行。与往年一样,考生只能在四级联考、紧缺职位和特警中选其中之一报考,不得兼

报。其中,特警招考笔试前的程序与四级联考、紧缺职位招考同步,笔试后相关工作单独组织,尽快完成招考工作。

同时,记者了解到,今年招考中的递补政策略有调整。在往年政策的基础上,为提高招录工作的效率,2015年公告首次规定,在次年全市公务员招考公告发布时,尚未公示递补的,不再实行递补。(记者 周琼 通讯员 任社)



植下绿色种下和谐

昨天,鄞州区钟公庙街道后庙社区组织居民在小区内河旁种植亲子树、婆媳树、邻里树、愿望树,植下绿色也种下和谐。

(丁安 陈存萍 摄)

铁路宁波站北广场年内竣工



图为建设中的铁路宁波站北广场工地。(胡建华 摄)

本报讯(记者王岚 海曙记者站张黎升 通讯员赵宁)昨日,铁路宁波站北广场工地上又现工人们忙碌的身影。海曙区今年计划完成铁路宁波站北广场项目,同时打通城西2条断头路,建成2000个公共停车位。

作为全国高铁网的重要节点,铁路宁波站的竣工投用对于全面发挥甬杭甬专和沿海铁路综合效益举足轻重。特别是北广场的建设进度,直接影响着南站交通枢纽工程全面投用的时效。目前,北广场已完成地下主体结构80%的工程

量,6月即可完成主体结构施工,“这个阶段就相当于房屋建造的框架搭建阶段,是整个工程最关键的一环,一旦竣工,工程就进入收尾阶段。”据海曙区南站区域开发建设指挥部相关负责人透露,铁路宁波站北广场工程计划年底前竣工。

范江岸路西延和新新路等2条断头路也将于今年打通,并新建联丰停车场等,新增公共停车位2000个。届时,一张以铁路宁波站为核心的交通网将全面织就。

东钱湖水上乐园 实现全年开放

本报讯(记者曹爱方)昨天,东钱湖水上乐园吸引了一批赏花的游客。从3月11日起至4月10日,东钱湖第四届郁金香节在水上花园举行。

东钱湖郁金香节是华东地区规模最大的郁金香花展,已成功举办三届。为了使之成为春季踏青赏花的最佳去处,东钱湖水上乐园又引进了橙色皇后、人见人爱、白日梦、小黑人、金检阅等80多个郁金香新品种,使得目前园内的郁金香有上百个品种。目前,乐园内占地1.5万平方米的80万株郁金香已竞相绽放,形成

了浩瀚花海。

从去年至今,东钱湖水上乐园对大型陆地游乐场、风味美食街进行了全面升级改造。今年在升级改造大型陆地游乐场的过程中,园方投入上百万资金,新增了逍遥水母、思念漂流瓶等游乐设施以及儿童创意谷等游乐项目。

到目前为止,除了夏季常规的水上游乐项目外,东钱湖水上乐园还推出了水上灯会、湖泊世界馆、鸽子广场、360度球幕飞行影院、7D互动影院等项目,已经实现全年开放接纳游客的目标。



#您播报#

@小傻事只要黑咖:这个不错,宁波什么时候也能有?其实身边的朋友都愿意捐家里的衣物,但是很多时候不知道怎么办,去哪捐,最后也就不了了之。希望宁波也早点有这种捐赠箱。

可坐着生、躺着生、站着生、跪着生、趴着生,也可以侧卧着生、半卧着生……想怎么生就怎么生。(宁波日报3月11日第4版)

@不要随便说说:在国外还有水中分娩的,为了孕妇和新生儿的安全健康,医院也是蛮拼的!



#今日读报#

《河面漂油 鱼虾绝迹》——塘溪河溪村河湾受污染,村民担心殃及农田灌溉。(宁波日报3月11日第3版)

@7815文武:河流如此受污染,不管何种原因,说明有关部门工作还没有做好,推进“五水共治”任重而道远。

@我叫猴子去巡山:塘溪那边小工厂特多,小产能高污染就该淘汰。

《育儿医院首推自由体位分娩法》——在孕妇及胎儿健康状况良好的情况下,孕妇可在助产士专业的指导下选择自己感觉舒适的体位姿势生产,

《网友质疑:圆通快递“肿了么?”》——最近,有不少网友在微博和论坛上发帖,抱怨圆通快递“不给力”,寄出的包裹迟迟不曾收到。(宁波日报3月11日第5版)

@慈溪老书生:我亲自去中转站拿的包裹。

@慕色君:我的也是,不过昨晚都到了。

#宁波微影#

@光影漫步的空间:结束了阴雨连绵的日子,迎来了阳光灿烂的湖光春色。杨柳新枝随风舞蹈,小船在碧波中荡漾。



#微生活#

@宁波日报:【清洁厨房,地面撒盐】面对厨房的地板,不少人发愁,因为即使拖得很干净,也难免会留下油渍。美国《真简单》杂志给出一个妙招:在洗拖把的水里放两勺盐,拖地后能去除异味。此外,如果地板上很油腻,走起路来脚下打滑,可以把盐直接撒在地面或干净的拖把上,去除油污的效果非常明显。(记者 董娜 王珏 整理)

说说身边事 给您提个醒

高价代办的“消防合格证”是假证 小微项目的审批其实并不难

本报讯(记者周琼 通讯员颜杰马文文)为了图方便,宁波杭州湾新区两家餐厅的老板花了不少钱,托人代办消防合格证,不曾想,最终到手的却是假证。近日,涉嫌消防诈骗的蔡某被当地警方抓获。

据了解,第一名上当的业主是在杭州湾新区世纪城购物中心开餐馆的陈女士。开业初期,她听信一名店员自称在消防队有“过硬关系”的说法,委托蔡某代办消防审批。其间,蔡某以请客送礼等多种理由索要钱财,相继从陈女士处骗走1.2万元,随后送回一张“消防合格证”。去年10月,附近另一家港式餐厅开业前,因为听说陈女士通过关系办理了消防证件,餐厅负责人丁先生也找到蔡某“帮忙”,蔡某向其索要1.5万元。

不久,当地消防部门在例行检查时发现,陈女士所开餐厅的“消防安全检查合格证”上所盖印章有明显造假痕迹,进一步对比证书编号后,发现这

是一本假证。今年3月2日,已逃离的蔡某被抓获归案。

当地消防大队的负责人告诉记者,消防大队此前就已联合慈溪投资项目审批代办服务中心,为有需要的业主提供从建筑工程消防设计审核到备案,再到建筑工程竣工消防验收的一站式免费代办,类似陈女士这样的小微项目业主,只要准备好简单的资料,获得审批并不困难。

而市消防支队去年向社会发布的“创人民满意”十项承诺也明确提及:“小微项目”的审批实行资料、流程、时限“三简化”,例如申报资料时可用比例准确、图例明晰的简图代替消防设计图纸;建设工程消防设计审核(消防设计备案)、验收(竣工验收消防备案)期限由法定20个工作日压缩为12个工作日,办理流程并不繁杂。

市消防支队的有关负责人提醒市民,在消防审批的任何环节,没有所谓“过硬关系”等捷径,市民一旦发现此类情况,可立即进行举报。

开着私家车送货的快递员被查处 快递送货车应为货运车辆并取得运营资质

本报讯(记者张燕 通讯员应刘娜 陈圣)元宵节过后,少数开着面包车送货的“快递车辆”开始忙碌在送货路上。这些面包车司机也许并不知道,客运车辆改装成货车,驾驶员未取得运营资质,这样的行为将受到处罚。

昨天上午10时,鄞州区运管所执法人员在下应街道紫郡小区门口例行巡查时,发现张某驾驶的面包车底盘下沉,显然装了很多货物,便要求停车接受检查。打开车门一看,车后的座位已全部被拆卸,且满满当当地堆了一车的快递货物。面对执法人员询问,司机张某却拿不出道路运输证,按照相关规定,车辆将被暂扣。

据张某介绍,去年4月,他参加了某快递公司的招聘面试,应聘职位为“自带车收派员”,而且工资待遇不菲。为此,张某还特意去买了一辆七座以上的面包车,并为该车上了50万元的保险。面试之后,张某顺利成为该公司的快递派送员,每天工

作任务便是开着私家车运送快递。“我工作近一年了,要不是今天被你们查到,还真不知道这属于非法营运。”

“大多数面包车属于客运车辆,用来运送货物是不合法合规的,同时也存在安全隐患。”运管执法人员当场要求张某将车内所有快递货物卸下,并通知快递公司用有正规营运手续的货车来将货物转运。

运管部门负责人表示:“按照规定,道路运输快递业务的车辆,属于道路货物运输,必须从两方面进行核实,首先司机必须通过专门培训,获得由交通部颁发的从业资格证;其次,货运车辆必须经过县级以上运管部门许可并办理相应的道路运输证,两者缺一不可。”

运管部门提醒,在加盟快递公司成为“自带车收派员”的同时,应聘快递员车辆并取得相关运营资质,以免成为“黑车”。